

HARDOX ST VS 20

Ακρυλικό βερνίκι για πέτρα και σταμπωτά δάπεδα

Περιγραφή

Έτοιμο προς χρήση, ακρυλικό διαφανές βερνίκι για τον εμποτισμό φυσικών λίθων (σχιστόλιθοι, πωρόλιθοι κλπ), σταμπωτά δάπεδα και τεχνητών δομικών υλικών (διακοσμητικά τούβλα, κεραμίδια κλπ). Το προϊόν επαναφέρει το φυσικό χρώμα του υλικού πάνω στο οποίο εφαρμόζεται, αναδεικνύοντας τη φυσική ομορφιά και συγχρόνως προστατεύει την επιφάνεια από το νερό, την ηλιακή ακτινοβολία και τους ρύπους. Μπορεί να εφαρμοστεί σε επενδύσεις σε τοίχους και δάπεδα τόσο σε εσωτερικούς χώρους όσο και σε εξωτερικούς χώρους.

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Μορφή: Διαφανές υγρό

Πυκνότητα: 0,90 Kg/L

Θερμοκρασία εφαρμογής: από +5 °C έως + 35 °C

Χρόνος στεγνώματος: 3-4 ώρες ανάλογα με τις περιβαλλοντικές συνθήκες (υγρασία, θερμοκρασία)

Προετοιμασία υποστρώματος/επιφάνειας

Η επιφάνεια εφαρμογής πρέπει να είναι στεγνή και σταθερή, πλήρως ωριμασμένη και απαλλαγμένη από υλικά που εμποδίζουν την πρόσφυση, π.χ. σκόνες, σαθρά υλικά, λίπη, σκουριά κλπ.

Οι επιφάνειες που έχουν αρμολογηθεί καθαρίζονται έπειτα από 3-4 εβδομάδες από την αρμολόγησή τους, με σκληρή βούρτσα και ειδικό καθαριστικό (εφόσον απαιτείται) προκειμένου να απαλλαγούν από τυχόν κατάλοιπα.

Οδηγίες χρήσεως

1. Αφού προετοιμάσετε το υπόστρωμα/επιφάνεια, προστατέψτε τυχόν συνορεύουσες επιφάνειες που προσβάλλονται από διαλύτες (πολυστερίνη, μαστίχες αρμών, άσφαλτος κλπ), καθώς και παράθυρα ή βαμμένες επιφάνειες με χαρτοταινία ή άλλο τρόπο.
2. Η εφαρμογή γίνεται με ψεκασμό ή με επάλειψη με βούρτσα ή ρολό. Για το καλύτερο αποτέλεσμα συνιστάται αφού στεγνώσει πλήρως η πρώτη επάλειψη να εφαρμοστεί και 2 στρώση και ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα και 3 στρώση.
3. Δεν πρέπει να έρθει σε επαφή με το νερό για 24 ώρες.

Κατανάλωση

130-200 ml/m² ανά στρώση, ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας.

Συσκευασία

Δοχεία των 20 L

Αποθήκευση

Σε στεγασμένους χώρους, μακριά από παιδιά προστατευμένα από τον παγετό και την έκθεση στον ήλιο, για 24 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία. Η θερμοκρασία αποθήκευσης πρέπει να είναι μεταξύ +5 °C και +35 °C

Προφυλάξεις – ασφάλεια

Το προϊόν χαρακτηρίζεται ως πολύ εύφλεκτο και επιβλαβές. Συνιστάται η εφαρμογή να γίνεται σε καλά αεριζόμενους χώρους. Συγκεντρώστε τα άδεια δοχεία και απορρίψτε τα στους ειδικούς κάδους απορριμμάτων. Συμβουλευτείτε τις οδηγίες ασφαλούς χρήσης που αναγράφονται στην συσκευασία του προϊόντος. Για περισσότερες πληροφορίες συμβουλευτείτε το έντυπο ασφάλειας του υλικού.

Σημειώσεις

Τα τεχνικά δεδομένα, οι ιδιότητες, οι υποδείξεις και οι πληροφορίες για τα προϊόντα της BAUER παρέχονται με καλή πίστη και βασίζονται στην έρευνα και την εμπειρία της εταιρείας και όταν αυτά αποθηκεύονται και εφαρμόζονται υπό κανονικές συνθήκες. Δεδομένου ότι στις εκάστοτε περιπτώσεις εφαρμογής δεν μπορεί να ελεγχθεί από την εταιρεία ο τρόπος χρήσης των υλικών και οι συνθήκες του έργου και του περιβάλλοντος, την αποκλειστική ευθύνη για το αποτέλεσμα έχει ο χρήστης του προϊόντος. Καμία ευθύνη υπό οποιαδήποτε έννομη σχέση δεν μπορεί να θεμελιωθεί κατά της εταιρείας, στη βάση των εδώ αναγραφόμενων πληροφοριών. Ο χρήστης των προϊόντων πρέπει πάντοτε να ανατρέχει στην πιο πρόσφατη έκδοση των τεχνικών φυλλαδίων τους, η οποία βρίσκεται στην επίσημη ιστοσελίδα της BAUER.

Άλλες πληροφορίες

BAUER BUILDING TECHNOLOGIES

ΒΙ.ΠΕ. Μεγάρων, Αττικής

Tel: 210 5744222

Fax: 210 5740777

Email: info@netbauer.gr

[http:// www.netbauer.com](http://www.netbauer.com)

Frankfurt, Reg. No 312310 QM

Qualitätsmanagementsystem

Zertifiziert nach DIN EN ISO 9001

